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ATA Nº 26/2025
Sessão Ordinária de 28.07.2025     
     Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às dezoito horas, reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência da Senhora Vereadora Kátia Helena Schlesner. A Senhora Presidente declarou aberta a sessão, pediu ao Primeiro Secretário para fazer a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os Vereadores: Alberto Strahl Abich, Breno Ronivon Soares de Oliveira, Eliseu Lauri Crumenauer, Jacir Raul Kemmerich, Luciano Edegar Richardt, Kátia Helena Schlesner, Luiz Schott, Márcio André do Nascimento e Mauro Augusto Dumke. A Senhora Presidente dispensou a leitura da Ata nº 25/2025 que esteve afixada no mural e colocou a mesma em discussão, logo em votação aprovada por unanimidade. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Não houve matérias. Espaço das Proposições Apresentadas: Leitura do Projeto de lei nº 39/2025 de autoria dos vereadores Alberto Strahl Abich-Progressistas e Jacir Kemmerich-PL que “Declara a fumicultura como atividade de relevante interesse econômico, social e cultural no âmbito do Município de Paraíso do Sul e dá outras providências.” Leitura do Pedido de providências nº 46/2025 de autoria do vereador Mauro Dumke-PDT que solicita que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias e realize troca da lâmpada queimada em frente à residência do Sr. Marcos Kemmerich na Rua Roberto Krugel na sede do município e nos demais locais onde se fizer necessário. Pequeno Expediente: Não houve inscritos. Grande Expediente: Inscrito o vereador Márcio André do Nascimento. Reforçou o pedido que o vereador Beto fez nas sessões anteriores sobre a necessidade de manutenção na RS502 próximo as pontes, onde existem muitos buracos no local. Solicitou novamente que seja depositado cascalho no trecho. Informou que na Travessa Altermann próximo aos Menezes os moradores já plantaram um pé de bananeira na estrada, pois com as chuvas foi aberto um buraco no local com mais de um metro de profundidade e a cada chuva aumenta ainda mais. Cobrou que o problema seja solucionado. Também pediu que seja feita a manutenção da estrada da Picada das Gamelas. Destacou que é cobrado pelos moradores da parte baixa e que espera que a manutenção das estradas seja efetuada, pois a trafegabilidade nos locais citados é crítica.  Ordem do dia. Não houve matérias. Explicações pessoais: Inscrito o vereador Breno de Oliveira. Parabenizou a todos agricultores pelo Dia do Agricultor comemorado no dia de hoje. Parabenizou a toda organização da festa do Dia do Colono e Motorista no dia 25 de julho na comunidade Congregacional da Vila Paraíso. Informou que já conversou com o Prefeito Claiton sobre a RS 502, que a parceira com o DAER é urgente para poder ser realizada a manutenção do trecho. Considerou que a recuperação desta estrada é fundamental para garantir a trafegabilidade da parte baixa do município. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e Secretários, encerrando a Sessão Ordinária do dia 28 de julho de 2025 e convocando a todos para a Sessão Ordinária do dia 04 de agosto do presente ano.

                                                         Paraíso do Sul, 28 de julho de 2025.
KÁTIA HELENA SCHLESNER
Presidente
BRENO R. SOARES DE OLIVEIRA                   ALBERTO STRHAL ABICH Primeiro Secretário                                          Segundo secretário                         
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